三島信用金庫理事長稲田精治開北支店長池田雅巳沼津北支店長秋山仁

沼津北支店・開北支店 店舗統合のお知らせ

謹啓

時下ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、「開北支店」は、開店以来、地域の皆さまのご支援を賜り営業を続けてまいりましたが、この度、平成26年7月11日(金)をもちまして窓口営業を終了し、現金自動サービスコーナー(ATM)のみの営業とさせていただくこととなりました。

ここに永年にわたるご高配とご愛顧に対し、深く感謝申し上げます。

なお、お客さまのお取引につきましては、誠に勝手ではございますが、「沼津北支店」 へ承継させていただきたく、ご理解を賜りますようお願い申し上げます。

三島信用金庫は、今後も地域金融機関として、地域の皆さまのお役に立てますよう、 役職員一同、より一層努力する所存でございます。

今後とも、何卒変わらぬご愛顧を賜りますようお願い申し上げます。

謹白



🖟 《開北支店統合に伴う、各種お手続きについて》 👶



🧢 お取引承継店舗について

変更日 平成26年7月11日(金)窓口営業終了後

支 店 名	開北支店
カナ名	カイホク
店舗番号	026



支 店 名	沼津北支店
カナ名	ヌマヅキタ
店舗番号	015

お取引口座番号について

お取引口座番号の変更はありません。 そのままご利用いただけます。

🥠 通帳・証書・キャッシュカード・ローンカードのお取扱いについて

変更の手続きは必要ありません。 そのままご利用いただけます。

🍊 手形・小切手ご利用のお客さま

平成26年7月11日までに振り出された手形・小切手や、7月12日以降に「開北支店」 名で振り出された手形・小切手はこれまでと同様に決済させていただきます。

🦺 融資・各種ローンをご利用のお客さま

変更の手続きは必要ありません。

🦲 マル優・マル特制度をご利用のお客さま

マル優・マル特制度をご利用の預金(担保品預かりを含む)について、変更手続きは必要 ありません。

🦺 公共料金等自動引落し口座としてご利用のお客さま

電気・ガス・水道・電話・NHK 受信料などの公共料金、その他(税金・保険料・クレ ジットカード利用代金等)の自動引落しについて、変更手続きは必要ありません。 そのままご利用いただけます。

🦲 年金のお受取口座としてご利用のお客さま

- ●国民年金・厚生年金等、公的年金をお受取りの場合変更手続きは必要ありません。
- ●一部共済年金・厚生年金基金・適格年金・その他私的年金をお受取りの場合年金支払機関 によっては変更手続きが必要となる場合があります。

お手数ですが、お早めにそれぞれの年金支払機関にご確認ください。

🍊 給与のお受取口座としてご利用のお客さま

お勤め先へ、平成26年7月14日(月)以降、振込先支店名を「沼津北支店」に変更していただきますよう、ご連絡をお願いします。

🦚 お振込・配当金等のお受取口座としてご利用のお客さま

お客さまの口座にお振込をされるご依頼人さま(お取引先等)へ、平成26年7月14日(月) 以降、振込先支店名を「沼津北支店」に変更していただきますよう、ご連絡をお願いします。

□ 「開北支店」の□座へお振込をされているお客さま

平成26年7月14日(月)以降、振込先支店名を「沼津北支店」に変更のうえ、お振込手続きをお願いします。

ATM振込・為替自動振込をご利用のお客さま

ATM振込のお取扱いについて

平成26年7月12日(土)以降、振込先支店名を「沼津北支店」に変更のうえ、お振込手続きをお願いします。

- ※旧店舗名「開北支店」を振込先とした振込カードまたは I Cキャッシュカード内の振込情報は、平成26年7月12日(土)以降のお振込みの際に、振込カードの場合は作り直しを、I Cキャッシュカードの場合はA T Mにて該当振込情報の削除および再登録をお願いします。
- ●為替自動振込のお取扱いについて 変更手続きは必要ありません。

🦾 HBサービスをご利用のお客さま

変更手続きは必要ありません。

登録済みの情報は自動で支店名が変更されます。

🥠 インターネットバンキング(WEB-FB、WEBバンキング等)をご利用のお客さま

変更手続きは必要ありません。

登録済みの情報は自動で支店名が変更されます。

※ただし、WEB-FBサービスの「外部ファイル登録」をご利用の場合は、専用ソフトや専用端末に登録されている支店名を、「沼津北支店」に変更していただくようお願いします。

🦲 でんさいネットをご利用のお客さま

変更手続きは必要ありません。

登録済みの情報は自動で支店名が変更されます。

何かご不明な点がございましたら、開北支店(TEL055-922-2131)または、沼津北支店(TEL055-921-0830)までお問い合わせください。

三島信用金庫